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Dati:
f =3m h=7m
d=1m g =10 kN/m

e Calcolare e disegnare le azioni
interneN, T, M ;

e Calcolare lo spostamento
orizzontale del nodo B in
presenza del cedimento A =2 cm,
considerare la deformabilita

d ¢ e ¢ 4 assiale
a7 o8 Dati: 5
d f =5m a=12x10"°C
d=1m AT = 50°
E o ¢ g =10 KkN/m
T e Calcolare e disegnare le azioni
¢ interneN, T, M ;
e Calcolare lo spostamento
verticale del nodo C
A 5 considerando la presenza del
PN PN carico termico -AT, considerare
d ¢ la deformabilita assiale
Dati: -
f=10m a=12x10"°C
_C i r h=12m AT = 50°
PN G D A E H & =40 kN/m
VLA PP PP )]y ) o
q e Calcolare e disegnare le azioni
interne N, T, M ;
» Calcolare la rotazione relativa A
B trascurando la deformabilita
0 0 0 assiale delle travi e considerando
/2 02 * /2 02 il carico termico su tutto il tratto
CF
H L Dati:
|
f=3m
¢ q =20 kN/m
F G
{ = . -
il e Calcolare e disegnare le azioni
gL . interne N, T, M ;
C D
{
A B
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